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ARl BHS T - 72 printf X, EEHTebblimic, ERAE 07822 0EXIHE - T
KRTDIDDIATTZIVEBETH L, AL, ZOFXRDOERIZONTHIT D,

printf TiE, —xtO _&EHFIAK (1) CHENLCFFINERmICERSND, /2L, £DOX
FHNDOHIZ, $THED XTFIINEENDLLEITIE, BRBTE LWV EXERTUTFHE L THRD
ND EHIETIINTHED, ERBEF CR DL, R ERBEOEFEZ HFITKD L 51Tk D,
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2T, [ ] OBSIEENENEKARETH Y, BbHMAR b0, WERIEET L5, =
DOEBIEE % printf THWDIZIE, RO X I IZXFHO®RICKZEL,

printf (“x @ﬁéj@%?ﬁ&%ﬁé% 55, m’, Bl
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ZoRiTiE, B (EREOT—4), B4, EBROERITHEZ1TI bOERETEND,
BRI%ET 205, T —Z ORMGITTH D, printf OERLHIRTEF OEREZRICET 5,
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d KOMEEHF BT E 10 ERTLICEHT D,
KOfE% [-]dddd. dddddd DFED 10 EERHIEHT 5,

e KOMEEFELEIERD 10 #RBUEHT 5,

c KOMEZ L7 LICFRICER LT, ORI 23T
#HhT5,

S KOMWBEELTFINIDEMENTNDT FLAERZ, TOMEN
HR&IED NULL 34 b (¥0') 2T 2 F TOXFH %)
T2 (ST ENRYY),

X KOMEEFFE 7 L 16 #RFE ONSCF) ICEBT 5,
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ZC, [ ] OEMIZENTRAEATRETSH 0, fe b B/ b DI, L72%, scanf
@£@£m$ﬁ%@ R ERICET B,

d BfE D 10 EOEH KIS T B,
5o X BE/ NSRRI RS T B,

c SCFATHRHST B,
S RUA FAR—=Z (AXR—R, 7, WIT%) TEHERVWILFT

HERL S T2 SCFRNSHIE T B,

ZH
Tu T AROMEEBLET, AU AFEY LICT =2 2T SR e R L, SHEITST

TEDOLFNHMENL T — 2 2 EESTHZENAETHD, ZOL D Rz L E V),
S ClE, ZHEOBOFNELT, ROL S RE-BH D,

1. Vv 77 AR THWAERIIVNTEE L TEL, AA AT BICT— X 29 H5E
MAEMEREE X, EWVWOMBITHEY T 5,

2. ZHOESRITIE, T2 E2HET D, T — AT — F T D RO YA X
BEESNTWD, (FA XTAHERITIKEFET D)

@‘IJ) int x; /% ﬁkéﬁ (lnteger) 0)7— &ﬂ‘ﬂ@,jj‘i&x %{_)'_é'§ /
3. BHIZT — ¥ ZHMT 5121%, RAZAT

) x=105 /* B x IZEH 10 2N CORDZEM L, FOfE %2 30 DOZEHITHEN)
kB, ESFRICHEET A Z L L AEETH D, int x=4; */

4. RAKDOEDLSMNIEE L 2V D LSBT, ZEITKEMShIZT =283l Hish
THIHEN S,

B printf ("x OEIZ%d TH B, ¥n”, x); /% B x OFHEZ% OFEIZER R */

FlE 1 (EHADHKA)
WD) —ATa T T hETFAMTT 4 X TASILT, prog2-1.c DLRIEFT TRET 5.
FNEBR - WELTCETHRRXO 7 7 AV EER L, FATHE L,

/* prog2-1.c */
ttinclude <stdio.h>

int main(void)
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{

int x;

x=10;
printf ("HEHORADFER, BIED x OfEITNd TT, ¥n”, x);

x=b;
printf CRDOMRADHKER, BAED x DfEIT%d TT, ¥n”, x);

return 0;

B 2 (REANDLIRYRAAFLERT—2 DEHA~DIEH)

KDY —AF T T T R%eTFHARNTT 4 ZTAS LT, prog2-2.c OA4HIEFHTF CTHRGET 5.,
ZNEFIR - e L CEITERO 7 7 A VEER L, FATH L,

/% prog2-2.c */
#include <stdio.h>

int main(void)
{

int x;

printf ("x OEZEIHETAL LTI EEW )5
scanf ("%d”, &x);

printf A ENT- x OfEIZ% T, ¥n”, x);

return 0;
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60

2. &x 1TIEE x DAA L AFY FOMEBKOLIEAT L 253,
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WDV —ATa T T hEeTFARNET 4 X TAILT, prog2-3.c OARIEMNT TRIFT 5,
FNERER - WE L TIITRRD 7 7 A VR ER L, ETH L,
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/* prog2-3.c */
ttinclude <stdio.h>

int main(void)

{
char moji;
printf ("1 XFEFADLTLEESW 7)),
scanf ("%c”, &moji);
printf " AN SN2 FIE, [%c] T, ¥n”, moji);
printf ("ZOXFa— FiE, [%02x] T¥, ¥n”, moji);
return 0;

}
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1. B moji l2iE, 13 ha—ROXLF 1 LFHDT —HERRMNTE 5,

2. %02x D 0IXT7 T 7 D—FET, ZZH%Z 0 THHLZ L2RT, ThITHL 21 3H N7 4 —
RIE T, 2D &b 2MITRTTAERIEEET,

B 1

WDV —=ATa 7T L0%EM 1D, 2 ZHEHOTERLEZELODETHFA T A X TAS
LT, ex2-1l.c OARTEMNTTRTET 5, TNEFIR - e L CERITERXO 7 7 A VEERLL,
ECGR

B, xty, x-y, xxy, x/y 1%, 2 HOEEOK TINEEROEE AT RERT, £z,
int x, ICKVEEHMOEH x KNy ZHEETDHILNTED,

/% ex2-1.c %/
#include <stdio.h>

int main(void)
{

int x, vy,

printf ("x OEEZEIMTAS LTI EE WV 7);
scanf ("%d”, 1) R

printf ("y OEZEIETAS LTI EE W )5
scanf ("%d”, 2) he

printf("x & y & DO
printf("x &y L D=
printf("x &y & DFE
printf("x & y & DpF

3% T9, ¥n’, xt+y);
3% T9, ¥n’, xv);
I%d T9, ¥n”, x*y);
% T9, ¥n”, x/v);
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return 0;

e Bl 1, 2, SOHNEREZ - LTV MITETF A N7 7 A b res2txt (FF A b=
F 4 B THERR) LY ex2-1. ¢ DSERfD 7 7 A v




